

ŽELIMO DA VAS OBAVESTIMO O POČETKU EDUKACIJE INSTITUTA ZA MENTALNO ZDRAVLJE

OPŠTA I SPECIFIČNA REEDUKACIJA PSIHOMOTORIKE SA OPŠTOM DEFEKTOLOŠKOM DIJAGNOSTIKOM I RELAKSACIJOM 2024/25



Početak sedamdesetih godina prošlog veka prof. dr. Svetomir Bojanin je nakon ličnog usavršavanja u Parizu započeo sa primenom Reedukacije psihomotorike u organizaciji Instituta za mentalno zdravlje i Instituta za stručno usavršavanje i specijalizaciju zdravstvenih radnika.

U jesen 1974 godine je održan prvi kurs iz Reedukacije psihomotorike sa relaksacijom koji se sastojao iz teorijskog i praktičnog dela.

Na toj edukaciji prof. dr. Bojanin je rekao polaznicima:

"Dao sam vam zanat u ruke!".

Tako je započela naša zvanična edukacija. Od tada interesovanje polaznika je bilo veliko, edukacija je nastavila da se odvija i dan danas na Institutu za mentalno zdravlje.

Nakon pedeset godina teorijskog i praktičnog rada broj polaznika broji preko hiljadu kolega iz Srbije i okruženja.

Ovaj metod se koristi i prilagođava u radu sa svim vrstama razvojnih poremećaja.

On ima svoju teorijsku osnovu, dijagnostiku i tretman. Sastoji se iz opšte i specifične reedukacije koja se primenjuje kod smetnji u učenju i savlađivanju čitanja, pisanja i računanja, neujednačenosti emocionalnog i motornog razvoja, ADHD-a i tikova. Poslednjih godina Institut je posebnu pažnju usmerio na razvoj ove metode u radu sa decom sa poremećajem iz spektra autizma.

Na Institutu za mentalno zdravlje imaćete prilike da slušate predavanja eminentnih stručnjaka iz ove oblasti kao i da stičete praktično iskustvo u radu kroz primenu vežbi na sebi i u radu sa decom uz podršku edukatora na Odeljenju za specijalističke preglede, Kliničkom odeljenju za decu i omladinu i u Dnevnoj bolnici za decu Instituta za mentalno zdravlje.

Glavni edukatori: spec.defektologije, logoped, reedukator Viola Povše Ivkić i spec.defektologije, logoped, reedukator Nataša Srečković Milenković

Broj polaznika je ograničen na 40.

Rok za prijavu je do kraja septembra 2024 god.

**AKREDITOVANI PROGRAM OBUKE U TRAJANJU OD
GODINU DANA.**

PRIJAVE SU U TOKU!

Program je namenjen stručnjacima iz specijalne edukacije i rehabilitacije, ali i svim profesionalcima u medicinskim, socijalnim, zdravstvenim, psihološkim i obrazovnim timovima.



Institut za mentalno zdravlje
www.imh.org.rs/edukacije

011/3307565

email:sanja.mitic@imh.org.rs